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Becsengettek!

Szalai Borbála: Legyen öröm a tanulás!

Hangosabbak ma az utcák,
gyerekektől népesek,

valahogyan még a nap is
szebben ragyog, fényesebb.

Izgatottan várt e napra
minden kezdő kisdiák:

az iskola előttük is
kitárja ma kapuját.

Megtanulnak betűt vetni
a tétova kis kezek:

csengő-bongó szép szavakkal
telnek majd a füzetek...
Ma, amikor útnak indul

a sok kicsi iskolás,
kívánjuk, hogy öröm legyen

számukra a tanulás!

Szinte csak most ért véget az előző, máris elkezdődött az új tanév. Szeptember 1-jén 23 első osztályos kisdiák 
kezdte meg tanulmányait iskolánkban. Izgatottan, néhányan kicsit félve foglalták el helyüket az új tanteremben 
szüleik kíséretében. Az új tanulókat nemcsak osztályfőnökük, hanem polgármester úr és az igazgató asszony is 
köszöntötte. Ezután sor kerülhetett az iskola épületének felfedezésére, a taneszközök megismerésére és termé-
szetesen volt lehetőség közös játékra is. Kívánunk minden diáknak sok sikert az új tanévre! 



2 Önkormányzat

 Pert nyertünk!
A Fővárosi Ítélőtábla 2015. május 7-én hozott ítéleté-
ben helyt adott a Leányvár Község Önkormányzata 
által benyújtott keresetnek a Leányvár Panoráma utca 
kivitelezésének kapcsán, a SADE Magyarország Kft .-
vel szemben folyó perben.

A fenti mondat megszületéséig hosszú út vezetett. 
Mint sokak előtt ismert, a Panoráma utca kivitele-
zésére 2008-ban több szerződést is kötött az Önkor-
mányzat. A kivitelezés papíron 2008 decemberében 
befejeződött, a vállalkozó benyújtotta számláit, me-
lyek közül a falu egy 10 milliós garanciális visszatar-
tást leszámítva közel 48 millió forintot ki is fi zetett. 
A vállalkozó ezt követően folyamatosan követelte a 
fennmaradó 10 millió forint kifi zetését is, bankga-
rancia benyújtása ellenében. Ekkora azonban már 
Csobán Zoltán képviselő többször is jelezte, érdemes 
lenne megvizsgálni a szerződés szerint elvégzendő és 
a megvalósult munkák összevetését. Megítélése sze-
rint – amiben magam is osztoztam – messze nem az 
épült meg, amire szerződött a falu, és amit jórészt ki 
is fi zetett. Hosszas huzavona vette kezdetét, hiszen 
a település akkori vezetője rendben lévőnek ítélte az 
építkezést, és nem igazán volt partner abban, hogy 
tényleg vonjunk mérleget a kivitelező munkáját ille-
tően. Többszöri próbálkozás után sikerült egyáltalán a 
képviselő-testület előtt tárgyalni a problémákról. Ek-
kora már elkészült egy kimutatás arról, hogy az építési 
napló és a helyszínen tapasztaltak alapján mely tételek 
nem épültek meg. A lista elszomorítóan hosszú volt, 
és közel 16 millió (!!!) forint összegű munkát sorolt fel. 
Ez a teljes szerződés több mint negyede!  

Ezt követően sor került egy helyszíni bejárásra, illetve 
a cég képviselőivel és az Önkormányzat által megbí-
zott műszaki ellenőrök részvételével megtartott egyez-
tetésre. Furcsa módon mind a műszaki ellenőr, mind 
a polgármester rendben lévőnek ítélte a megvalósult 
állapotot. Ezt követte egy hosszabb csend. Jómagam 
2011. július 25-én lettem polgármester, a kivitelező 
SADE Magyarország Kft . bírósági keresete - melyben 
a fennmaradó 10 millió forint vállalkozó díját követeli 
– pedig 2011. augusztus 3-án érkezett meg. 

Azóta eltelt közel négy év. Számos bírósági tárgyalá-
son vettem részt, számos igazságügyi szakértő anyag 
készült. Sokat küzdöttünk a falu igazáért. Erre a fo-
lyamatra került most pont és zárult le ezzel a máju-
si ítélettel. Bár néhány kisebb (pár százezer forintos) 
tétel tekintetében a bíróság elutasította keresetünket, 
mondván a műszaki átadás-átvételkor az Önkormány-
zat képviselői elfogadták szerződés szerintivel egye-
zőnek a megvalósult állapotot, de a nagyobb (több 
milliós) tételek esetében igazat adott Leányvárnak. 
Az ítélet szerint nemhogy a vállakozó által követelt 
10 millió forintot nem kell kifi zetnünk, de 3.782.099 
forint és ennek késedelmi kamatai, valamint jelentős 
perköltség megfi zetésére kötelezte a vállalkozót. Igaz-
ságot szolgáltattak!

Hanzelik Gábor

polgármester

PAPÍRGYŰJTÉS 

Az előzetes hírekkel ellentétben idén is megszervezzük iskolánkban a papírgyűjtést! 

Kérjük, készítsék elő diákjaink számára az otthonokban, irodában feleslegessé vált papírhulladékot, 
a gyerekek jelentkezni fognak érte a következő hetekben. A leadott papírért kapott pénzből 

kirándulásaik költségeihez járulnak hozzá az osztályok. 

A papírgyűjtés tervezett időpontja: szeptember 30. 

Köszönjük! 
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20 év
A leányvári néptánccsoport idén szeptemberben ün-
nepli a 20 éves jubileumát. A kezdetekkor még talán 
senki nem hitte, hogy a falunak hamarosan ismét lesz 
sramli zenekara, és hogy lesznek olyan időszakok, 
amikor csoportjainkban több mint száz fi atal táncol 
majd. Hogy évente akár 40 fellépésen is részt veszünk 
(forróságban, dideregve, esőben, színpadon, aszfal-
ton, macskakövön, füvön, salakon, kicsi, nagy, csúszós 
színpadon, alattunk leszakadó színpadon, lábunk alatt 
olvadó, fekete borítású színpadon) és még így sem tu-
dunk minden meghívásnak eleget tenni. Hogy tánca-
inkkal nemcsak Magyarországon, hanem tíz különbö-
ző európai országban is sikert arathatunk.

Megszámlálhatatlanul sok szép emlékkel gazdagod-
tunk ezekben az években. Felsorolni mindent nehéz 
lenne, álljon itt tehát egy kis összefoglaló, mit is jelen-
tett számunkra az 1995-től 2015-ig tartó időszak:

2 0  G YÖ
N

YÖ
RŰ TÁN

C
O

S 
ÉV

 



4 Nemzetiség



Nemzetiség 5

A felnőtt tánccsoport tánctábora Liptódon
2009-ben gyermek táncosainkkal, a legelső tánctábo-
runk alkalmával jártunk először Liptódon. Már akkor 
nagyon megszerettük a csupán 250 lakosú, kis Bara-
nya megyei zsáktelepülés egyedi báját. A csöpp sváb 
község négy domb közé beékelődve, azok völgyében 
helyezkedik el, igen szép, festői környezetben. A jelen-
legi németajkú lakosság az 1751-es évtől kezdődően 
egyenként telepedett le ide. A falu lakosságának ha-
gyományőrzését, egyben vallási kötődését bizonyítja, 
hogy megrendezik a “húsvéti-kerepelést”, a “pünkös-
dölést” és a karácsonyi “betlehemezést”.

Felnőtt táncosaink saját táboruk helyszínéül az idén 
újra ezt, a számukra még ismeretlen helyszínt válasz-
tották. Liptód a felnőttek életében is az első tánctábort 
jelentette (6 éve csak gyermekek részére szervezünk 4 
napos táborokat). 

Július 16-án kezdetét vette a közös, négy táncos 
napunk.  Utunkat a Pécs melletti „Mecsextrém                 
Park”-ban kezdtük, ahol egy rejtély nyomába eredve 
együttes erőkkel győztük le az elénk gördített akadá-
lyokat. Így falat másztunk, egymást egy „megrázó” kö-
tél felett átemeltük, logikai párokat kerestünk, ballan-
cebike-oztunk és kötélpályán ügyeskedtünk. A végén 

természetesen a rejtély nyomára bukkantunk, amiért 
cserébe három kör bobozás volt a jutalmunk. 

Liptódra megérkezve elfoglaltuk szobáinkat az át-
alakított parasztházban és kipihentünk a kalandpark 
fáradalmait. A Liptódon töltött napjainkat aktívan 
töltöttük, aminek a nagy kánikula sem állhatott az 
útjába. Sok-sok táncunkat pontosítottuk, csiszolgat-
tuk, valamint régi táncokat is felfrissítettünk. Persze 
nemcsak a táncnak volt helye táborunkban. Éjszakai 
túránk során bejártuk a falu körüli határt, majd a há-
zigazdánk kedves invitálását élvezhettük régi  boros-
pincéjében. A túrázásaink sora itt még nem fejeződött 
be, hiszen lovaskocsikáztunk, majd egy igazi túlélő 
túra keretében, egy patak medrében húztuk- toltuk 
és még ijesztgettük is egymást. Utolsó napunkat a 
harkányi strandon töltöttük, ki-ki medencébe ugrált 
„karosszék” vagy „superman” pozícióban, ki-ki pedig 
csak a napsütést élvezte.

Táborunkból hazaérkezve nyugodt szívvel mondhat-
juk: „Liptód, még visszatérünk!”

Gáspár Linda

Mecsextrém Park Liptód
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Tánctábor Nemesnádudvaron
Az általános iskolások, a Gyermek- és az Ifj úsági 
tánccsoport tagjai részére ezúttal Nemesnádudvarra, 
egy Szekszárdhoz közeli kis sváb településre szervez-
tük szokásos tánctáborunkat.

Augusztus közepén, tikkasztó hőségben, 24 gyerekkel 
indultunk útnak. Bőröndjeink mellé bekészítettünk 
több kartonnyi ásványvizet és ventilátorokat is, me-
lyeknek nagy hasznát vettük a négy nap során. Első 
megállónk Hajóson, a kastélynál lett volna, buszunk 
azonban a cél előtt kb. 50 km-rel lerobbant. Sofőrünk-
nek köszönhetően sikerült még néhány métert 
megtennünk, miután kiderült a műszaki hiba, így 
egy, a körülményekhez képest jó helyen sikerült 
megvárnunk a szervizautó érkezését. Egy töltés mel-
letti árnyékos területen húztuk meg magunkat. Mikor   
nyilvánvalóvá vált, hogy elég sokat kell várni, akkor 
is feltaláltuk magunkat: a gyerekek kártyázni kezd-
tek, sétáltak a napraforgó tábla mellett, majd csapa-
tokat  alakítottunk és közös játékba kezdtünk a füves 
területen. Így egész gyorsan telt az idő, de aztán siet-
nünk kellett, hogy a kastélyban még fogadjanak min-
ket.

Hajós

Szerencsére időben megérkeztünk Hajósra. Körbevezettek 
minket a nemrég felújított barokk kastélyban, mely 
évtizedekig árvaházként funkcionált, majd a gyerekek 
egy kvízt is kitöltöttek a hallottak alapján. A legtöbb jó 
választ adók még ajándékot is kaptak. A hajósi pince-
falu megtekintésére, mely 1200 pincéből és 24 utcából 
áll, sajnos nem sok időnk maradt, szívesen sétáltunk 
volna még a kellemes hangulatú környéken, ha a 
délutáni kényszerpihenő és a nagy meleg nem vette 
volna el az energiánkat.

Kora este érkeztünk meg Nemesnádudvarra. A falu-
ba beérve ismét különleges látvány fogadott minket: a 
szűk kis utcák először is a helyi, szépen gondozott pin-
cesorokon vezettek minket végig, majd megtaláltuk 
táborunk helyszínét, a Knáb Panziót is. A panzió egy 
régi sváb parasztházból lett kialakítva, így érdekesen 
keveredtek benne a régi hagyományos és a modern 
stílusjegyek. Zárt belső udvara, az egykori  pajtából 
kialakított közösségi terme és az épülethez tartozó 
hatalmas, kültéri zöld terület tökéletes helyszínei 
volt a beszélgetéseknek, csapatjátékoknak, táncnak, 
mozizásnak, karaoke-partinak, röplabdázásnak, 
tábortűznek.

A Knáb Panzió előtt

Másnap délelőtt a panzió tulajdonosa, Knáb János 
bácsi vezetett minket körbe a faluban, közben bemu-
tatta a település jelenét és múltját. Megtekinthettük a 
pincefaluban található borospincéjét, és sok érdekes-
séget mesélt nemcsak a borkészítésről, hanem család-
járól és az őket is érintő, 1946-os kitelepítésről is.

Délután egy helyi néni vezetésével sváb kifl it sütöttünk. 
A munkafolyamatokba a legkisebbek segítettek be a 
legnagyobb lelkesedéssel: nyújtották, vágták és kifl i 
formájúvá sodorták a tésztát, majd megkenték to-
jássárgájával és díszítették. Az illatos kifl ik helyben ki 
is sültek. A kis pékek jó munkát végeztek, mert pár 
perc alatt el is fogyott a 3 tepsinyi fi nomság. 
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Kifl isütés

Készülnek a zoknibábok

Pólófestés

Kenuzás

Idén újdonság volt a táborlakók számára a pólófestés, 
a zoknibábok készítése, illetve a kenuzás lehetősége 
a panzió mellett húzódó Duna-völgyi főcsatornán. 
Tavaly rendeztük meg először „Ki mit tud?”-ot, mely 
most is nagyon jól sikerült. Bár a csapatok előzetesen 
kevesebbet készültek rá, mégis változatos és humoros pro-
dukciókat mutattak be, melyekkel mindenki tetszését 
elnyerték. 

Az izzasztó hőségnek két nagy éjszakai vihar vetett 
véget, így az utolsó napi kisvasutazás és kirán-
dulás a Gemenci-erdőben már kellemes időjárási 
körülmények között telt.

Fáradtan, de szép élményekkel tértünk haza. Bízunk 
benne, hogy minden táborlakó jól érezte magát és még 
sok hasonlóan vidám közös élményben lehet részünk.

(Táborunk megvalósulását a Német Szövetségi Köztár-
saság támogatta a Magyarországi Németek Országos 
Önkormányzatán keresztül.)

Misik Hajnalka
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Táborozás a leányvári Farkas János Művelődési 
Házban 
Elérkezett a nyár és vele együtt az iskolai szünet is be-
köszöntött. Ez az időszak, amikor a gyerekek kiszaba-
dulnak az iskolapadból, a pihenésé és aktív időtöltésé. 
Ez az évszak a táborok ideje.

Júliusban a leányvári Farkas János Művelődési Ház-
ban segítettem Évának, a művelődési ház vezetőjének, 
aki a bejárós nyári tábor szervezője, kitalálója volt. 
Éva már hosszú évek óta gondoskodik a gyerekek tá-
boroztatásáról. Feladatom közé tartozott a gyerekek 
felügyelete és játékok, programok kitalálása Évával. 
Ez a program mindig nagy sikernek örvend minden 
évben, melyet nagyon jó ötletnek találok. Szerintem a 
gyerekek és a szüleik is így gondolják. A gyerekeknek 
van lehetőségük az iskolai szünet ezen részét barátaik-
kal, ismerőseikkel tölteni, a szülőknek pedig nem kell 
aggódniuk gyermekük épsége miatt, ugyanis itt jó ke-
zekben vannak.

A tábor két hete alatt nagyon sok programmal szó-
rakoztattuk a kicsiket és nagyokat, fi úkat és lányokat. 
Időnk java részét a művelődési házban töltöttük, ahol 
különböző játékokkal és kézműves foglalkozással 
vártuk őket. Voltak mulatságos játékok, amikkel a jó-
kedvet szerettük volna fokozni és csapatépítő játékok, 
melyek során a csapatban történő együttműködést 
gyakorolhatták. Előző napi ötletelések és Éva sok éves 
tapasztalata alapján találtuk ki a következő napi prog-
ramokat. A már hagyománynak számító palacsin-
tasütésen kívül a gyerekek barackos gombóc készítése 
mellett döntöttek. A tésztákhoz szükséges alapanya-
gokat közösen hoztuk és együtt is készítettük el őket. 
Évivel együtt tanulhattuk meg az ételek elkészítését lé-
pésről lépésre. Ebben a rövid időszakban négy kirán-
dulásunk is volt, melyeket a környező településekre 
szerveztünk. Így a résztvevők eljuthattak az esztergo-
mi Vaskapuhoz és a Duna-partra, Piliscsabára, az új 
Jenga-toronyhoz és végül hajókázhattunk egyet Dö-
mösről Esztergomba. Szerintem ezek voltak a legjob-
ban sikerült napok és nemcsak a gyerekek szemszögé-
ből, hanem én is jól éreztem magam. Szerencsére az 
időjárás is nekünk kedvezett, a szép időben mindenki 
sokkal felszabadultabb volt. A kirándulások alkalmá-
val megduplázódott a résztvevők száma. Legtöbben 
leányváriak voltak, de jött egy kislány Nyergesről is. Ő 
épp a nagymamájánál nyaralt, de még így is részt vett 
a programokon.

Dömösön kirándultunk

Piliscsabán, az új kilátónál

Saját tapasztalataim alapján a tábor nem csak a régi 
barátságok megtartásában segített, új barátságok is 
szövődtek, én is összebarátkoztam egy kislánnyal, 
Annával. A második hét végén vettem észre, milyen 
hamar eltelt ez az idő. Bár a végére nagyon elfáradtam, 
mégis úgy gondolom, ha lesz lehetőségem, jövőre is 
jelentkezem segítőnek.

Szeretnénk megköszönni Bánff y Domokosnak és csa-
patának, hogy megmutatta, milyen egy jó pingpong. 
Pálinkás Józsefné Ica néninek köszönjük, hogy sok 
érdekes dolgot mutatott nekünk a madarak világáról. 
Végül szeretnénk megköszönni Évának a sok nagy-
szerű programot és élményt, melyet évről évre mindig 
színesebbé tesz. A gyerekek és én is nagyon várjuk a 
jövő évi tábort. Reméljük, olyan jól fogunk szórakoz-
ni, mint idén vagy még jobban.

Egy gimnáziumi tanuló 
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Kiváló eredmények a Felnőtt Magyar Bajnokságon
Szép eredményeket értek el a leányvári judosok az 1. 
osztályú Felnőtt Magyar Bajnokságon, ahol az ifi , ju-
nior és U23-as korú versenyzők összesen 480 egyesü-
leti pontot gyűjtöttek. Rábai László a 90 kg-osok súly-
csoportjában egészen a döntőig menetelt.

Egyéni eredmények: 90 kg: Rábai László 2. hely, Va-
das Dániel 3. hely, 60 kg: Gard Richárd 3. hely, Faragó 
Norbert 5. hely, Zorics Richárd 7. hely, 48 kg: Vertes 
Kinga 3. hely, +100 kg: Kerstner Róbert 3. hely, 100 kg: 
Szikora Kristóf 5. hely, 63 kg: Tandi Alexa 7. hely, 78 
kg: Andó Fruzsina 7. hely.    

Felnőtt Magyar Bajnokság résztvevői

Felkészítők és szervezők: Pfl uger Antalné, Ilyés Gyula, 
Pócsföldi Gábor, Romvári Attila és Pfl uger Antal.

Tisztelettel: Pfl uger Antal



10 Közlemények

Menetrendfigyelés E-mailen: hirlevel.mav-start.hu 

46683- /2015/START 
1 / 3. oldal 

Értesítjük Tisztelt Utasainkat, hogy  
2015. augusztus 31-t l további intézkedésig 

Budapest-Nyugati – Esztergom állomások között a vonatok az alábbi 
menetrend szerint közlekednek.  
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Menetrendfigyelés E-mailen: hirlevel.mav-start.hu 

46683- /2015/START 
/ 3. oldal 
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12 Közlemények

Anyakönyvi hírek 2015. július, augusztus
Megszületett

Teknős Magdolna és Misik Levente fi a, Bálint (2015. 07. 14.)

Elhunyt

Szehr Jánosné (2015. 07. 17.)

Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk a július, augusztus és szeptember hónapban 

születésnapjukat ünneplő lakosoknak!


